Государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Ленинградский областной институт развития образования» (ГАОУ ДПО «ЛОИРО») приглашает пройти курс профессиональной переподготовки:
"Педагогика и методика начального общего образования" 
(550 часов)
для слушателей, имеющих высшее и среднее профессиональное образование. Форма обучения – очно-заочная с применением дистанционных технологий.

Программа разработана с учетом федеральных образовательных стандартов подготовки специалистов по начальному образованию в системе ВПО и СПО. В процессе обучения слушатели проходят стажировку и практику в лучших образовательных организациях Ленинградской области и Санкт-Петербурга.


Занятия будут проходить с сентября 2017 года по май 2018 года . Проведение очных занятий будет проводиться по адресу: Санкт-Петербург, Чкаловский проспект, д. 25а.
Стоимость обучения: 25 000 руб.
(возможен наличный и безналичный расчет, оплата по частям)

В результате освоения программы слушатель будет знать:
- приоритетные направления развития образовательной системы Российской Федерации; 
- законы и иные нормативные правовые акты, регламентирующие образовательную деятельность; 
- педагогику, детскую, возрастную и социальную психологию; психологию отношений, индивидуальные и возрастные особенности детей, возрастную физиологию и школьную гигиену; 
[bookmark: _GoBack]- современные педагогические технологии продуктивного, дифференцированного, развивающего обучения, реализации компетентностного  подхода;
- основы общетеоретических дисциплин в объеме, необходимом для решения психолого-педагогических, методических и организационных задач; 
- методику преподавания предметов и воспитательной работы; программы и учебники для начальной школы; требования к оснащению и оборудованию учебных кабинетов; средства обучения и их дидактические возможности;
- методы и формы мониторинга деятельности учащихся; 
- методы и приемы организации свободного времени учащихся.

По завершению курсов проводится междисциплинарный экзамен и выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца, дающий право работы в сфере начального общего образования.

Электронная регистрация: https://goo.gl/X6TZqb
Кураторы курса: Мостова  Ольга Николаевна, заведующая кафедрой, тел. (812)372-53-96, вн. 118
Кочанова Анна Николаевна, ,старший методист кафедры, тел. 89117319534, тел. (812)372-53-96, вн. 115, e-mail: kozan62@yandex.ru
