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Уважаемые коллеги!

ГБУ ДПО СПб АППО и ГБОУ школа № 621 Колпинского района Санкт-Петербурга в рамках работы городского методического объединения организаторов профориентационной работы и в соответствии с планом профориентационной работы академии постдипломного педагогического образования проводит городскую информационно-методическую конференцию для заместителей директоров ОУ, педагогов-психологов, социальных педагогов, педагогов-организаторов, методистов, учителей-предметников, учителей начальной школы, учителей предпрофильной подготовки, других специалистов, занимающихся профориентационной деятельностью с обучающимися (далее - конференция). 
Тема конференции: «Модель формирования готовности обучающихся к профессиональному самоопределению в контексте реализации национального проекта «Образование».
Дата и время проведения семинара: 16 апреля 2019 г. в 14-00. 

Начало регистрации в 13.30
Место проведения семинара: ГБОУ школа № 621, пос. Металлострой, ул. Полевая, д. 10,  лит. А. (от станции метро «Рыбацкое» автобус 115, 115 А, маршрутное такси 272, 275; остановка «Школа – Полевая 10». Время в пути от станции метро ориентировочно 15 минут).
На конференции будет представлен актуальный и инновационный опыт работы в рамках реализации системы профессиональной ориентации школьников в урочной и внеурочной деятельности, дополнительном образовании в контексте нацпроекта «Образование». Работа пройдет по тематическим секциям, адресованным всем участникам образовательного процесса: педагогам, обучающимся, родителям. С направлениями работы секций можно познакомиться через электронную регистрацию. 
Ссылка для регистрации 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScxFop3Zl7-aFrh0aCOon1pHQxIJsOy6JZ01Y5Y0eBtd1ID4g/viewform?vc=0&c=0&w=1
Контактные лица: Огановская Елена Юрьевна, 8(812)409-80-77

Алферук Маргарита Андреевна, 8(812)573-96-34
