Уважаемые коллеги – педагоги основ финансовой грамотности, выпускники программы повышения квалификации «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся»! 
Рады Вам сообщить, что в 2019 году в рамках общероссийского проекта Министерства финансов «Содействие повышению финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в РФ» для педагогов, прошедших обучение по программе повышения квалификации «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся» предусмотрены поддерживающие мероприятия, направленные на развитие компетенций педагогов в области преподавания финансовой грамотности, а также на обмен опытом между педагогами.
В Санкт-Петербурге данный проект реализуют два ведущих экономических ВУЗа города: Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» в Санкт-Петербурге и Санкт-Петербургский государственный экономический университет. В 2018/2019 учебном году повышение квалификации по программе «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся» успешно завершили 551 педагог г. Санкт-Петербурга.
В 2019 году приглашаем вас принять участие в следующих поддерживающих мероприятиях:
1. Вебинары «Современные образовательные технологии преподавания финансовой грамотности», направленная на развитие компетенций педагогов в области преподавания финансовой грамотности:
· 17 октября 2019 года, с 16.00 до 18.30 (3 ауд. часа)
«Финансовая грамотность при подготовке к олимпиадам и ЕГЭ»;
· 05 декабря 2019 года, с 16.00 до 17.30 (2 ауд. часа),
«Использование электронных приложений в преподавании финансовой грамотности: практические аспекты»;
· 12 декабря 2019 года, с 16.00 до 18.30 (3 ауд. часа)
«Проектно-исследовательская деятельность в области финансовой грамотности»
ВАЖНО: Данное мероприятие будет считаться пройденным для формирования базы всероссийских тьюторов по финансовой грамотности Министерства финансов РФ, а также сертификат участника будет выдан педагогам, принявших участие не менее чем в двух вебинарах.
2. Научно-методическая конференция по обмену опытом «Дружи с финансами»
· 01 ноября 2019 года, с 10.00 до 18.30 (8 ауд. часа)
Анонсы мероприятий, а также информация о системе мотивации участников поддерживающих мероприятий (сертификаты участников и возможность стать всероссийским тьютором по финансовой грамотности Министерства финансов РФ) будут размещены на информационных страницах:
· Межрегионального методического центра по финансовой грамотности системы общего и среднего профессионального образования НИУ ВШЭ - Санкт-Петербург https://spb.hse.ru/dopbusiness/mmc 
· Учебно-методического центра по повышению финансовой грамотности и развитию инициативного бюджетирования на сайте СПбГЭУ -  https://unecon.ru/info/novosti-umc-fgirib
· В закрытой группе в Контакте «Финансовая культура: от А до Я», https://vk.com/fingramotaspb
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