 Информационное письмо
Кафедра управления и экономики образования Санкт-Петербургской академии постдипломного проводит серию экспертных семинаров по актуальным вопросам реализации профессионального стандарта «Руководитель образовательной организации (управление дошкольной образовательной организацией и общеобразовательной организацией)». 
Первый семинар проводится в удаленном формате 16 февраля 2023г., время проведения 11:30 – 13:00. Ведет семинар А.С. Горшков, профессор, доктор педагогических наук. 
Доцент кандидат педагогических наук В.Н. Виноградов представит материал, относящийся к результатам исследования готовности руководителей образовательных организаций к реализации трудовых функций: управление образовательной деятельностью общеобразовательной организации и управление развитием общеобразовательной организации. Будет обращено внимание слушателей семинара на восполнение профессиональных дефицитов в этой сфере управленческой деятельности руководителей образовательных организаций. 
Доцент кандидат экономических наук В.В. Лебедев представит материал, относящийся к результатам исследования готовности руководителей образовательных организаций к реализации трудовой функции администрирование деятельности общеобразовательной организации в части управления финансовой и хозяйственной деятельностью, управления деятельностью по привлечению и контролю использования финансовых ресурсов, управления имущественным комплексом общеобразовательной организации и его развитием. Будет обращено внимание слушателей семинара на восполнение профессиональных дефицитов в этой сфере управленческой деятельности руководителей образовательных организаций. 

В материале, представленном на семинаре, используются результаты измерений профессиональных дефицитов руководителей образовательных организаций, проведенных кафедрой управления и экономики образования СПб АППО.


К участию в семинаре приглашаются руководители общеобразовательных организаций. Участие в семинаре будет полезным для руководителей дошкольных образовательных организаций. 
Ссылка для подключения

https://vk.com/video-212454770_456239160
