
Уважаемые руководители детских садов. 
С Наступающим Новым годом!!!!

А Комитет по транспорту Санкт-Петербурга приготовил нам подарочек….
 «В целях проведения мероприятий по созданию «Единой государственной информационной системы социального обеспечения» на основании постановления Правительства РФ от 14.02.2017 
№ 181 «О Единой государственной информационной системы социального обеспечения», Комитет по транспорту, как сторона, обеспечивающая реализацию мер, в виде льготного проезда на транспорте, вносит изменение в перечень документов, подлежащих регистрации в базе данных ГУП «Петербургский метрополитен», а именно – дополнение баз данных информацией о страховом свидетельстве государственного пенсионного страхования (СНИЛС)…» (Письмо Комитета по транспорту от 29.11.2017 г. № 01-10-37192/170).
	
В связи с этим:

При передачи новых данных на Ваших воспитанников, (если таковы у Вас появятся), которым исполняется 7 лет, и которые планируют приобретать единый проездной билет, (напоминаю стоимость единой проездной карточки составляет 515 руб. в месяц), необходимо в таблицу занести данные СНИЛС.
Если у воспитанника на данный момент нет СНИЛС, то в базу ничего не ставим. При покупке карточки в метрополитене СНИЛС предъявлять не нужно (пока).
Те ГБДОУ, которые на сегодняшний день 06.12.2017 года уже прислали данные на своих воспитанников без СНИЛС - ничего переделывать не нужно. 
Напоминаю, что если в течении года (2017-2018) появятся желающие для приобретения проездного билета, то данные на этим детей можно прислать в любой момент и они будут внесены в районную базу данных ГБДОУ (эти уже со СНИЛС).  
Ещё раз Спасибо всем тем, кто присылает ПРАВИЛЬНЫЕ СПИСКИ воспитанников (т.е. только тех детей, кто планирует приобретать единый проездной билет).
Данные на воспитанников Вашего детского учреждения, которым необходимо приобрести единый проездной билет нужно предоставить по прилагаемой форме (в формате excel) и направить по e-mail bd_transport@nevarono.spb.ru Шабуниной Наталье Ивановне, районному куратору базы метрополитена (в письме в «Теме» необходимо указать номер детского сада).
Распечатывать и куда-либо передавать списки не нужно.
=========================================================
Не забывать указывать номер детского сада и код ОКПО, а также контактную информацию (телефон)!!!!!
==========================================================
По возникшим вопросам обращаться по телефону 8-921-874-77-82 или по 
e-mail bd_transport@nevarono.spb.ru Шабунина Наталья Ивановна, районный куратор базы метрополитена.
[bookmark: _GoBack]

